
Ukázka 1. testu z předmětu B4B01JAG

Odpov́ıdejte celou větou (na každou otázku) a každé své tvrzeńı řádně zd̊uvodněte. Maximálńı

zisk je 20 bod̊u, k úspěchu je třeba zisk alespoň 8 bod̊u.

1. [Max. zisk: 7 bod̊u]

(a) [Max. zisk: 3 body] Nakreslete stavový diagram deterministického automatu přij́ımaj́ıćıho jazyk L
nad abecedou ⌃ = {0, 1}, kde

L = {u ; |u|1 = 3k + 2, k � 0 a obsahuje 0}.

(b) [Max. zisk: 4 body] Zd̊uvodněte, že DFA zkonstruovaný v (a) opravdu přij́ımá jazyk L.

2. [Max. zisk: 8 bod̊u] Je dán nedeterministický automat s " přechody tabulkou

" a b
! 1 ; {3, 5} {4}

2 ; {5} {2}
! 3 {6} {2, 4} {1, 5}

4 ; {5} {4}
 5 {4} ; {4}

6 ; {5} {2, 4}

(a) [Max. zisk: 1 bod] Nakreslete stavový diagram tohoto "-NFA.

(b) [Max. zisk: 3 body] Podmnožinovou konstrukćı zkonstruujte př́ıslušný DFA.

(c) [Max. zisk: 4 body] K DFA z bodu b) sestrojte redukovaný DFA a nakreslete jeho stavový diagram.

3. [Max. zisk: 5 bod̊u] Dokažte, že jazyk L = {0k1j0 ; 0  k  j} nad abecedou ⌃ = {0, 1} neńı regulárńı.
(Tvrzeńı, které budete využ́ıvat, formulujte.)

Pǐste na samostatné paṕıry formátu A4. Na každý list napǐste čitelně jméno a př́ıjmeńı.
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